



# “无限忠诚 走在前列”

公安英模先进事迹情景报告会在甬举行

5月30日下午，市公安局举行“无限忠诚 走在前列”公安英模先进事迹情景报告会。市委常委、公安局长刘凯，市人大常委副主任苏利冕，副市长张明华，市政协副主席李太武，市委副秘书长、政法委常务副书记黄开波出席报告会并在会前亲切会见了公安英模及其家属。

据了解，此次举办“无限忠诚 走在前列”公安英模先进事迹情景报告

会，是市公安局党委开展“两学一做”学习教育和“无限忠诚·走在前列”主题教育实践活动的一项重要内容，是全市公安贯彻中央政法队伍建设会议精神的具体举措，也是对G20峰会安保一次特殊的誓师和动员。

报告会全剧由公安民警参与创作、排练并演出，以公安英模徐鉴华、胡朝霞，全国好警嫂江益（市局巡特警支队防暴大队一

中队副中队长章建的妻子）为原型，通过情景报告剧《背后》、《我在你的世界里》、《朝霞飞满天》和诗朗诵《向人民敬礼》等节目，生动、艺术地再现了公安英模徐鉴华同志一生坚守基层岗位，在生命最后一刻用鲜血捍卫严格公正执法的尊严，展现了公安英模胡朝霞同志扶弱帮困的无私大爱，展示了章建远涉重洋执行维和任务，以及“好警嫂”江益全心

支持和艰辛付出。他们的先进事迹，彰显了公安机关忠实践行“为人民服务”的庄严承诺，集中体现了忠诚、奉献、卓越的新时期宁波公安精神。

市委常委、公安局长刘凯在报告会上代表市公安局党委作了致辞，充分肯定了徐鉴华、胡朝霞、江益夫妇的标杆和榜样作用。他强调，当前G20峰会已临近，“两学一做”、“无限忠诚·走在前列”等

主题教育实践活动正在深入开展，全市公安机关要按照市委、市政府和省公安厅党委的部署要求，以公安英模为榜样，学习他们坚定信念、无限忠诚的政治本色，永远做党和人民的忠诚卫士；学习他们忠实履职、真抓实干的使命意识，推动公安事业实现新发展；学习他们心系百姓、一心为民的宗旨观念，时刻把人民放在心中最高位置；学习他们严于

律己、公正廉洁的职业操守，努力以为民务实清廉的实际行动取信于民。

市直有关单位主要负责人，省厅相关部门负责人，市公安局特邀警风监督员代表，离退休干部代表，全市公安机关民警、边防、消防、警卫、武警、辅警代表及家属，以及社会各界群众代表共1000余人观看了演出。

记者 张贻富  
通讯员 袁露



## G20！ 我们准备好了！

为有力动员公安民警全力以赴投入G20峰会安保工作，鼓舞士气，激励斗志，上周，慈溪市公安局举行了G20峰会安保誓师大会。公安民警、消防、武警、边防官兵及协辅警、社区保安代表庄严宣誓：“牢记重托，忠诚使命。服从命令，听从指挥。恪尽职守，勇于担当。严格执法，热情服务。决战用我，用我必胜”。

通讯员 高炎飞 文/摄



## 施工人员受伤，巡逻民警紧急救助

6月2日下午15时许，市局武装机动巡逻小组巡逻至天一广场2号门附近时，发现第二百货商店门口有很多群众围观。

巡逻民警赶紧上前，分开人群，发现有一名男子正躺在绿化带中，神情痛苦，情况不明。巡逻民

警立即联系市局指挥中心，联动呼叫120急救车马上到达现场。

与此同时，民警及时维护现场秩序，疏通救护通道，并对男子伤势进行查看和了解。据悉，男子姓陈，今年31岁，从安徽来到宁波打工，当时他在第二百货商店2楼外墙平台进行广告牌更换作业，不慎失足坠楼。为防止救援过程中给受伤人员造成二

次伤害，民警在确定该男子伤情后，采取了简单的固定和清理，并安抚伤员的情绪。

很快，120急救车赶到，在急救医生的指导下，民警将男子从绿化带中顺利抬出，并送到路边的救护车上。经医生初步诊断，该男子暂无生命危险，目前正在医院接受进一步检查与治疗。

通讯员 王长春  
张振兴

## 宁海警方“互联网+” 助力巡逻防控提质增效

今年以来，盗窃案件同比下降四分之一

记者昨天从宁海县公安局获悉，近年来，当地警方紧紧围绕立体化社会治安防控体系建设要求，通过动员志愿力量、优化防控机制、整合警务资源等举措，有效提升了全局巡逻防控水平。今年1至5月，全县盗窃案件同比下降25.8%，其中扒窃、盗窃车内物品、盗窃三车、盗窃商店案件分别同比下降13.8%、53.8%、29.9%、44.2%。

### 警力有限，民力无穷

近年来，宁海警方通过互联网平台创建完善“以警带民”的群防工作机制，进一步壮大群防群治队伍。由社区民警带队，将日常的巡逻勤务与走访工作结合起来，向居民、企业主、商铺业主介绍近期发案情势，宣传安全防范知识。

3辆厢式舞台车，搭建起“平安宣传直通车”流动宣传站，社区民警、巡逻队员、社区巡逻志愿者精心编排宣传节目，在治安情况相对复杂的小区、工业区搭台表演，以丰富多彩的活动营造警民互建互乐的良好氛围。

“传统的‘护村队’、‘夜巡队’等志愿力量在协助公安机关安全防范上的意义重大，但不少社区都存在志愿者年纪偏大，力量外流等问题。”宁海警方相关负责人说，他们为此积极协调县委组织部“同心圆”平台，将小区巡逻等勤务活动转变为志愿服务项目，发动在职党员干部认领参加。目前，全县已有6339名在职党员报名参加群防工作，累计开展志愿巡逻活动157场次。

据宁海警方介绍，他们还实现了“自媒体”

线上线下互联，通过宁海公安微博、微信公众号等网络自媒体，结合最新网络热点，及时编发群众关心关注的信息，提升公众对安防常识知晓率及参与群防群治工作热情。

### 人机配合，联合作战

据了解，近年来，宁海警方大力引进信息化装备，建立完成人机互动、联合作战的新机制，筑起一道坚如铜墙铁壁的无形安保防线。目前，全县190辆巡逻警车、178辆巡逻摩托车都安装了卫星定位系统，并全部联入统一的指挥调度平台。指挥员通过平台在线了解巡逻车辆分布情况，接到警情后，第一时间指令附近车组进行处置，对打击“两抢”犯罪的成效十分显著。去年，全县“两抢”案件发案21起，发案数下降51.2%。

在巡逻设卡时，宁海警方充分发挥移动警务终端视频图像信息采集、流动人员管理等功能，对可疑人员的外貌特征、随身物品、乘坐车辆等信息进行全面采集。目前，已经通过终端抓获嫌疑人32人，追回被盗车辆13辆，破获案件17起。

宁海警方还引进了电子巡更系统，通过精细化的管理考评体系，保证路面见警率。派出所定期通过巡更系统检查巡逻队出勤率，确保巡逻力量在岗在位。

### 架设“天网”，全面管控

宁海警方不断优化视频监控网络建设，提高“天网”系统助力公安实战能力。在完成社会治安动态监控系统的建设上，大力推进城乡视频监控一体化建设，将视频监控网络触角向偏远农村延伸。西店派出所探索建立了“民网”工程，将村筹自建监控分布于全镇22个村社的重要区域，通过设立在派出所的监控主机，直接对各村治安情况进行网上巡查。

对于一些公共场所，将他们的视频全部接入公安机关管理平台，开展实时视频巡查，及时消除治安、火灾隐患，降低发案。今年4月，民警在巡查宁海某酒吧内视频监控时，发现一名男子有携带管制器具嫌疑，于是迅速将警情及男子的外貌特征反馈至处警民警，快速将嫌疑人抓获。

记者 张贻富  
通讯员 周国亮

